Lydskema

TriaVent SONO

iaVent SONO @ 102 mm

=

L:3m
L:2m
L:1m

+
|
|
|
+ == — — 4=
|
|
|
o
<

1
| |
1 1
L L

o o
) N

60

(8P) NOLLYNNILLY ANNOS “(8P) NWNSNA S3S

Lw2

Lw1

0F---
0

60

(8P) 1ONA IHL 40 NOLLDONAIY ANNOS “(8P) NNNSNA SIS INVANINYAID TYNYM

FREKANS (Hz), FREQUENCY (Hz)

FREKANS (Hz), FREQUENCY (Hz)

N
=
2]
=]
Q
10
S
=
9]
p
2
2
=
b
o
2]
=
Q
10
E
=
©
=
()
[©]
&
=
[To)
(©)]
(9]
~
(9]
(©)]
[T}
©
=
T
Q
7
(0]
9]
=
o]
©
©)
o
N
[o\]
o]
(o]
)
3
<
=
ie]
=
1]
Q
[}
E
o
=
E
o
4
(O]
o




cO
L:3m
L:2m
L:1m

O :

w & ..... T n----- R -

»n w ..... T ik ——oeoes
c = ra | | | |
c nn_. o A - et
3 E .
O T S IS 7 S S
i = i | " "

(8P) 1ONA IHL 40 NOLLDONAIY ANNOS “(8P) NNNSNA SIS INVANINYAID TYNYM

2000 4000

1000

FREKANS (Hz), FREQUENCY (Hz)

FREKANS (Hz), FREQUENCY (Hz)

N
=
2]
=]
Q
10
S
=
9]
p
2
2
=
b
o
2]
=
Q
10
E
=
©
=
()
[©]
&
=
[To)
(©)]
(9]
~
(9]
(©)]
[T}
©
=
T
Q
7
(0]
9]
=
o]
©
©)
o
N
[o\]
o]
(o]
)
3
<
=
ie]
=
1]
Q
[}
E
o
=
E
o
4
(O]
o




cO
L:3m
L:2m
L:1m

FREKANS (Hz), FREQUENCY (Hz)

OF-=-=—4--

N
=
2]
=]
Q
10
S
=
9]
p
2
2
=
b
o
2]
=
Q
10
E
=
©
=
()
[©]
&
=
[To)
(©)]
(9]
~
(9]
(©)]
[T}
©
=
T
Q
7
(0]
9]
=
o]
©
©)
o
N
[o\]
o]
(o]
)
3
<
=
ie]
=
1]
Q
[}
E
o
=
E
o
4
(O]
o

o) s m
=
5 S o
«» o [ e R et S S
at 2 "
c S N R GREEE EEEEIY | EEEPERE
: B [ R -
o= S NI R /R
LT —" L" ZW
S R "

(8P) 1ONA IHL 40 NOLLDONAIY ANNOS “(8P) NNNSNA SIS INVANINYAID TYNYM




L:3m
L:2m
L:1m

TriaVent SONO

£
£
=)
©
Q
o
Z
o
7p)
5
>
©
=

Lydskema

60

Lw2

Lw1

OF-=-=—4--

60

(8P) 1ONA IHL 40 NOLLDONAIY ANNOS “(8P) NNNSNA SIS INVANINYAID TYNYM

|

|

1

-

1

|

|

-

1

|

|
o
n

1
1
1
s
=)
=

2000 4000

1000

FREKANS (Hz), FREQUENCY (Hz)

FREKANS (Hz), FREQUENCY (Hz)

N
=
2]
=]
Q
10
S
=
9]
p
2
2
=
b
o
2]
=
Q
10
E
=
©
=
()
[©]
&
=
[To)
(©)]
(9]
~
(9]
(©)]
[T}
©
=
T
Q
7
(0]
9]
=
o]
©
©)
o
N
[o\]
o]
(o]
)
3
<
=
ie]
=
1]
Q
[}
E
o
=
E
o
4
(O]
o




Lydskema

TriaVent SONO

iaVent SONO @ 203 mm
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TriaVent SONO
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